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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компоненту  

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

4 / 120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки 

її порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 

процесу. Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і 

семінарські (практичні) заняття курсу. Пропуски семінарських (практичних) 

занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти 

зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня 

пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених 

робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку та 

огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 

поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні 

ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати?  Предметом вивчення навчальної дисципліни є відносини щодо організації та 

здійснення підприємницької діяльності, система законодавства, а також 

практика реалізації відповідних норм різноманітними суб’єктами. 

Чому це треба вивчати?  Формування у студентів теоретичного розуміння підприємництва, суб'єктів 

підприємницької діяльності, а також вміння застосувати теоретичні знання на 

практиці, проводити правовий аналіз ситуацій, які потребують відповідного 

правового вирішення.. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 
громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні. 
Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських 
рішень. 
 Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації. 
Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування 
організації. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях  

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності 

Здатність визначати та описувати характеристики організації.  Здатність 

аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу 

зовнішнього та внутрішнього середовища. 
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Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій 

менеджменту, 

 Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

Зміст дисципліни Загальні положення підприємницького права 

Суб’єкти підприємницького права 

Правове регулювання організації підприємницької діяльності 

Державне регулювання підприємницької діяльності 

Загальні положення договірних правовідносин за участю суб’єктів 

підприємницької діяльності 

Припинення підприємницької діяльності. Банкрутство. 

Правове регулювання відповідальності суб’єктів підприємницької діяльності. 

Правове регулювання економічної конкуренції 

Правове регулювання інвестиційної діяльності в Україні 

Обов’язкові завдання Ознайомлення студентів з основними категоріями підприємницької діяльності. 

Набуття теоретичних знань і практичних навичок щодо порядку створення та 

ліквідації підприємств різних форм власності. Застосування на практиці знань 

щодо формування відносин із зовнішнім середовищем. Набуття знань щодо 

бізнес-культури підприємництва, формування уміння оцінювати корпоративну 

культуру підприємців окремих організацій та підрозділів. Набуття вмінь 

аналізувати і сприймати корпоративні норми підприємців, норми духовної 

культури. Формування уміння сприймати підприємницьку культуру як частину 

теорії керування персоналом і сферу практичної діяльності, джерело 

підвищення особистісної та загально організаційної ефективності. Розвиток 

навичок опрацювання програми розвитку підприємницької культури. 

Міждисциплінарні зв’язки Економіка підприємства, Господарське право 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 


